— T
,//,//f\\ R
////" B \}
,m . T B
e o
T TF2 ] I .
o y”'/ F4b, g >< Fay \\51\0&5\ T
//7// ‘/// é g \\ ) _
e 5 e
L g | g I ~—
. "E—rg Z S \i\\\
. =
¥ PR Ty
& XS F — )
ol oS S E = H ®
| <l . _ k|eE ] o 3
=== Sl o — F— v
X e s | o 4
=il 8 CHE)
= hi o (=]
4185 il g
=5/l & E S o ®
[ E o ANS =
= S= _
- - = g - — — —— 2 — - ]
A e . e E =1 e 8’
“ P ~ - ~ ~ E g . P ol S
o 2.080 1120 680 1120 680 1120 £E 2080 | 1,120 1.538 o
=~ e ~. . PN O~ P . > it
N e N ~ ~ o - ~ e
,}) - // / F// ™ — 3 / ,,); —
b I ‘ ]
o f | o
e g SRR | s ) fe  fie U 1| A '{;[—‘l Fill i §'q Hp He ig 1t e el |
[ K] ] k4 ] 1K) v ¢ o & [ K] ] 64 ¢ & [ K} ) [ K] ] T
[ \ , S
@ N PxK10 C250% 3
l I S - - e S B - — — - .Ak:f ;(
600, 600 290, S68 | 600 | 652 |, 600 | 600 28 520 | 600 | S84 | 616 | S97 | S87 | 648 | 616 92 600 | 600 | 544 | 648 | S68 1290, 600 |, 648 |
i ~ T T T Ll - A Ed A A ATTA A 2 d A d A A A e T d A A A A A A
3 14.196 Veggur -1 L
{ P R —
. 2x48/248 fellt i stodir 3stk. 38/100/st0d 48/148 fellt i stodir stk 38/100/st0d
! R N y
; . pd g \\‘ //"
| | \\ ' ) yd \ /
I R . j / - — - \ / H
! ; N i e - 1 | 1 \. ) B
S i 942 | N 3.220 7 624 |1\ 1.000 870 62(] 1.580 1.120 2.612 N\ 1.820 / 1430 ~. 1120 042
S T ~ e 7 - v
S 7 \ - N/ >
I o NS & \ P
- -8 !i \ / . \// e \
‘ SR NS \/ IF = XA A 5
B SN \/ /N
LI ;J.Aa S \!\\ . e 3 / A\
; * = | F3 :;. ,// ' \\ g LF3 = g / ’ \\
Ly ttl i e | AN o F1 / Trillpr  Fj F{] F{1 FiIT FYfl M~ el fpr Fff Ff1 FIf F2-1 / \ TF2- FfL I F] Fil Ff] i
| ! S I s : N i / 11 ) ) i 1 1 ! ) { I N ) 0 — i
= y | AN / o casm / A\
i Z e ! . / { 2xK10 C250%# / \
5 : e | / \ / / A\
| NS N BN /
. %40 3.220 624 1000 222 600 | 668 | 600 |, 600 1332 600 | 576 16§, 600 | 600 |, 600 | 599 9§ 1.820 96, 600 | 600 134 568 | 600 394 | 600
£ o AT - - T R A A A A A A A ATA A A A AA - AA A AA rd A A
) 18.058 Veggur -2
E - r r r - -
| F4 a/b. Festing stalsulu og stalbita. Samsetning IPE 270/200
|
1  3x48/148 T
; . p . X S =
‘ Festlng astodvid | P Stalbiti IPE 200/270
| g AN Suda: 5 mm
‘hurg. - M16 bolti i gegnum stod | Stalbiti IPE 200/270 Duoa:
- - L ' setja skal 4/40 skinnu undir Iy
boltahaus ~ ~
o T " Sudat 4 mm - Suda: 4 mm
oL =3 5
G Rt
! Sérsmidadur vinkill, © | ? H—= \\5}_‘23_3_:1 mm
80 mm 4 breidd, | i
? smidadur ur 5 mm : o )
| flatjarni s = VA > -
' o N . K Stalsila 100x100x5 T~~~
; ; | H .
‘ | M12 miirboltar & nedri had . M16 boltar | | Stalsila 100x100x5
= -7 Actrihzd 2 sik. franskar — 4 stk. M 16 murboltar 110. Flatjam 12 mm | |
3 // / skrafur 10X100 140 bordypt => 105mm - / /
L = S - V4 jisgysi DAY o | |
N — / r ERoe D P o - T \\J[\ { 1
N = - Pansteypa ( > 30 mpa prystipol) . \ Pansteypa ( > 30 mpa prystipol) bansteypa ( > 30 mpa prystipol
[N = P 77y 7 — -
A NN 4 Wz ==a=t o S = |
5 N { . .
B R ST Y \ — 1 stk M12 murbolti ¢ 600
-3 o e . 75 |5
/ 7 i 5x120 skrufa ¢ 400 Bordypt = 120 mn)iss T 0 \X/ (% 5 bordypt => 105mm Nl
1 stk M12 marbolti i hvern vinkil — /'5 y Steyptur veggur 4 B \
bordypt => 105mm 7 jambundin. L -
. A e .
1 stk M12 murbolti ¢ 600 —" ' 7 40,50 150 0 .40,
12x150 mm, A # o |
bordypt 100 mm i N i | Silaihaughisi
o wi | i (midja stalsala/midja steypt sula)
” ! Ay i 0)187 < }
F3 JF | oo oo 2 ,
| 1 | -
A oV 330 ‘
Asynd y v O

)

—

i

i
i
i -

t . ‘-N_—._—--——_—
! Skipulags- og bygaingarfulitryi Uppsveita bs.

__Byagingarfulitrai
2yggingarfulltrdi |

Yfirfarid
05 g4, 2015

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata
hénnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal faaverja. Allur saumur og festingar utanhtss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

48145 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm

gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 285 C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 3§/1'00 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti. Horn 4 einingum fest med 12 mm boltum ¢200

mm

Festing a fotstykki
Miurboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
120 mm og snertidypt bolta vid steyptan fl5t => 100 mm.

F1-F2

Sja sérmynd.

F3 -F4

Sja sérmynd

] [
| R B
| |
LA n | |
| Br: H Hverju breytt: H Dags. H Kvittun: !
Bru Teikn nr:
 Blaskogabyggd 202
Grindarteikningar Frumstaerd:
 Grunnmynd veggja - Veggjagrindur A2

| Dags:  02-07-2045

|l

1:50/10 3 ; Hann:

GPpS

1

2 S'éimb:‘ »

e

210277-?49 HVnr]S O‘]“;IWHTeihl: GHJ 1

NACR=

VERKFRAEDISTOFA

GUBJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VEGS.IS




